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Líp 2...          
B µi 1: 
a) LiÒn tr­íc sè 100 lµ ...                   c) LiÒn sau sè 78 lµ ...
b) LiÒn sau sè 39 lµ ...                       d) LiÒn tr­íc sè 41 lµ ...
Bµi 2: §Æt tÝnh råi tÝnh:
16 + 3       90 – 70       5 + 23       6 + 4      2 + 9       57 – 51        38 – 8
...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bµi 3: TÝnh:
24 cm – 13 cm = ...        		 14 cm + 35 cm  = ...           	50 + 10 + 10 = ...
44 cm – 2 cm  = ...           		 9 cm + 50 cm  = ...           	16 – 0 + 3     = ...

Bµi 4: Dòng cã 68 viªn bi. Hïng cho Dòng 20 viªn bi. Hái Dòng cã tÊt c¶ bao nhiªu viªn bi?
.....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bµi 5: Lan cã 47 que tÝnh, Lan cho Mai 21 que tÝnh. Hái Lan cßn l¹i bao nhiªu que tÝnh?
...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bµi 6: Nèi « trèng víi sè thÝch hîp:
14 +       <   19                 18 -         < 15                         +  12 <   15

     1        2          3          4            5           6           7           8           9
Bµi 7: VÏ ®o¹n th¼ng cã ®é dµi 4 cm ?



